

厦门工学院应对新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组 〔2022〕第1号通告

各二级单位、全体师生：

当前，疫情形势严峻复杂。为最大程度减少人员流动，坚决阻断疫情传入校园渠道，根据疫情防控工作要求，即日起我校全面升级疫情防控措施。现将有关事项通知如下：

一、自2022年3月21日0时起，校园实行封闭式管理，开放时间视疫情情况另行通知。

（一）关闭学校1号门、3号门；2号门仅作为必要的住校外教职工、后勤服务人员及经批准外出上班的住教职工生活区家属进出通道；4号门仅作为必要的后勤保障物资进校通道。

（二）将教职工生活区作物理隔离，住教职工生活区家属不得跨过围栏进入学校其它区域。

（三）在校内住宿学生不得出校，住在校外学生不得入校，特殊情况履行严格审批手续。

（四）确有必要在岗的住校外的教职工及后勤保障服务人员严格遵循“家—校”两点一线上下班模式，途中做好个人防护。

（五）住教职工生活区教职工原则上不出校，出校须向单位报批。住教职工生活区家属非必要不出校（外出上班，严格遵循“学校—单位”两点一线上下班模式）。

（六）严格管控校门，所有入校人员必须严格扫码测温、核

验身份，实行闭环管理。

二、全校实行线上教学，时间暂定为一周（3月21日—27日），一周后视疫情形势决定是否继续实行。

（一）各学院安排充足的人员住校开展学生教育管理等工作，其余教师居家开展线上教学，担任班级导师的教师要切实履行导师工作职责。

（二）行政、教辅、公共服务单位要配备必要的在岗工作人员，确因疫情管控原因无法到校的教职工居家办公，其他教职工“两点一线”上下班（鼓励自驾上下班）。

（三）后勤保障相关单位安排充足工作人员住校不外出，确保学校后勤保障工作平稳运转。部分特殊需要的员工经审批后可“两点一线”上下班。

三、校园封闭管理期间，请学生与安全处会同餐饮服务有限公司共同制定并执行错峰用餐方案。

四、进一步完善并严格落实学校疫情防控“两案九制”，加强应急演练，做到应对突发情况及时、精准、有效。

五、全校各公共场所管理单位必须严格落实疫情防控主体责任。所有进入人员应当严格执行扫码、测温、戴口罩、一米线等防控要求。图书馆、体育场馆等公共场所严格实行限流管控。校园内暂停举办聚集性活动，采用线上线下相结合方式召开校内会议。

六、全体师生员工必须严格服从厦门市核酸检测相关工作安

排，2022年3月13日（含）以来未曾核酸检测的所有在厦师生员工，必须在2022年3月21日前进行一次检测。凡应检未检，造成疫情传播的须承担相应法律责任。近14天内有本土病例的城市旅居史的，必须第一时间向所在社区、单位或入住酒店报告，立即进行一次核酸检测，并配合落实健康管理措施。

七、进一步落实对学生特别是重点关注群体的关爱帮扶工作。各级学生教育管理人员、班级导师要深入到学生宿舍，主动关心学生，进一步认真做好生活保障、医疗救治、心理疏导、人文关怀等服务保障工作，切实解决生活所需。

八、学校各级党组织积极组织广大党员参加疫情防控校内志愿服务，发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。学生与安全处、各学院加强对学生的疫情防控政策、形势的宣传和教育。

九、各单位主要负责人要切实承担起疫情防控第一责任人的责任，从严从紧从细落实疫情防控各项措施。全体师生员工要牢固树立个人是疫情防控第一责任人意识，坚持“勤洗手、戴口罩、常通风、不聚集、一米线”防控要求，在校内公共场所规范佩戴口罩，保持安全距离。

十、全体师生、后勤保障人员、住教职工生活区家属接受每日健康监测，如出现发热、干咳等不适症状，及时到定点医院就医，第一时间报告学校，所在单位做好健康状况跟踪，不造谣、不信谣、不传谣，不谎报、不瞒报、不漏报个人疫情防控相关信息，配合做好疫情防控工作。因个人原因造成疫情扩散等后果者，

将依法依规严肃追责。

十一、加强对物资供应运输人员和物品的管理。供货人员非必要不进校，货品于4号校门门口转运；因货量较大确需入校的，入校人员须配合测温，如实提供健康码、行程码、7日内核酸检测阴性报告，应全程佩戴口罩，即卸即走。

十二、全体师生员工应尽量减少网购。后勤保障相关单位要加强快递点环境消杀，对快递物品必须严格按照规定进行消杀，从严管控来自境外或中高风险地区所在城市的物品。

本通告自发布之日起施行，请各单位、全体师生认真配合，共同做好疫情防控工作。

厦门工学院

应对新冠肺炎疫情防控工作领导小组

2022年3月20日